

8家公司前三季度业绩预增超10倍,其中红太阳预增164倍

教你追逐季报“红太阳”

最笨办法:选10只预增股,潜伏其中未出现大涨的个股

今年以来,A股各种题材炒作可谓“玩尽了花样”,而基本面的因素则被弃至九霄云外。

本月将密集发布的上市公司三季报,尽管预增公司相对较少,但也不乏暴增大户,如红太阳就暴增16463%。那么,三季报将会在A股市场掀起怎样的波澜,投资者如何从中挖掘“吃饭行情”?

■记者 黄文成



8家公司预增超10倍

在已披露业绩预告的1034家公司中,仅四成公司业绩确定为预增、略增或扭亏,预增个股占比仅12%,低于业绩最差的2009年。

虽然,预增上市公司数量不多,但今年最大亮点在于仍有多达8家上市公司业绩预告达到10倍以上,而其中的预增王则非红太阳莫属。

据该公司公告显示,预计2012年1-9月份归属于上市公司股东净利润约21200万元-22900万元。预增幅度达到惊人的地步:15233.70%~16463.28%。

除红太阳之外,宝石A、*ST方向、丽鹏股份、铁岭新城、华东电脑、黔源电力、新嘉联三季报业绩预增幅度达到10倍以上。

三季报行情机会大于风险

据wind数据显示,剔除*ST方

向等5家暂停上市公司,其余预增的214家自8月27日大盘探底回升以来,无一下跌,平均涨幅为8.39%,表现明显好于主要股指。

部分个股更是峥嵘毕露:连拉4个涨停板的江南红箭自不必多说,百润股份、摩恩电气、新嘉联、澳洋科技、东土科技、双箭股份、中威电子、大族激光等也是轮番表演涨停秀。

那么,三季报的“吃饭行情”将如期而至?对此,兴业证券朱文华认为,进入四季度整个大的行情更具可操作性,因此可以对三季报的“吃饭行情”予以关注。

“在目前股指仍处于较为低迷状态,成交量未凸显的情况下,10月份的三季报行情机会大于风险。”齐鲁证券李承飞表示,我们不排除一些个股,在三季报公布期间存在较大的投资机会。

上海证券分析师屠骏认为,三季报行情或将成为A股市场10月份行情的最重要看点。

如何掘金三季报行情

随着三季报于近日拉开帷幕,关注

三季报行情的投资者也开始蠢蠢欲动,那么如何把握三季报行情,并从中获利?

对此,兴业证券朱文华认为,判断上市公司是否具有三季报行情投资价值,最重要的标准是:公司的业绩预增是否是在主营业务方面出现实质性的增加。

“短期投资者可以重点关注那些业绩大幅预增、且已超跌的中小盘股,或存在一定题材的上市公司。”朱文华认为,中长线投资者则可以适当关注银行股,因为银行有较好的业绩支撑,而且目前市净率已处在低位。

另外,他还提醒,如果只是因为变卖资产实现业绩大幅提升的个股,则不宜追涨。

而齐鲁证券李承飞则为投资者提供一个最笨的办法,“股民可以选择十来只业绩预增的标的,如果这其中的股票已有较大涨幅,那么将其摒弃;若未出现大涨,则可以予以关注,提前潜伏。”

此外,他还表示,三季报行情分三个阶段,即预告、修正、实际公布。而在这三个阶段中出现,预告时大涨,然后随大盘回调而回落,待业绩预告出来再出现上涨行情,那么这类股可在业绩预告之后追进。

股市表情

喜,4公司仅过会一家

10月10日晚,证监会公告了发审委重启后的会议审核结果,重庆燃气首发申请暂缓表决,深圳崇达电路则未获通过。而创业板IPO审核已于国庆前重新开闸,当日闯关发审会的两家公司亦是喜忧参半,一家过会,一家受阻。

基金资讯

高收益债券成投资新宠

据美国新兴市场投资基金研究公司(EPPFR)最新发布的报告显示,高收益债券基金成为投资者青睐的投资标的。目前国内对高收益债的投资者进行了资格限制,大部分个人投资者无法直接参与。业内人士表示,目前国内投资高收益债券的途径仍较为稀缺且门槛较高,投资者可借道即将发行的鹏华中小企业纯债债券型发起式基金,分享高收益品种的投资机会。据悉,鹏华中小企业债主投中小企业债券,在国家大力发展中小企业的政策支持下,中小企业债市场发展迅速,并表现出良好的吸引力。例如,其中的中小企业私募债指的是中小微型企业在中国境内以非公开方式发行和转让,约定在一定期限还本付息的公司债券。

■记者 黄文成

南方等基金公司或撬动万亿增长空间

近日,记者获得最新消息,南方等三家基金公司的“官网直销货币基金T+0赎回方案”获得了证监会的通过,货币基金当日赎回,当日到账,意味着货币基金具有了银行活期存款一样的便利性,彻底打消了投资者的顾虑。南方基金有关人士表示公司一直很重视货币基金领域的业务创新,两年前即开始调研“T+0赎回”的方案,经过与监管部门、合作银行的反复论证,终于拿出较为可行的方案。南方基金将于近期对外推出该业务,支持工、农、中、建、交、招、邮储等20余家全国性银行卡的货币基金“T+0赎回”业务。货币基金T+0赎回的出炉,使“货币基金”取代“活期存款”成为可能,此举或可撬动万亿规模的货币基金增长空间。

■记者 黄文成

四季度是债市布局良机

融通基金近日公告,融通岁岁添利一年期开放债基已于10月9日发行,最低认购金额为1000元,投资者可通过工行等银行以及券商认购。该基金投资于债券等金融工具的比例不低于基金资产的80%,且不参与一级市场新股申购或增发新股,也不直接从二级市场买入股票、权证等权益类资产,是一只纯债基金。

融通岁岁添利拟任基金经理蔡奕奕表示,前期债市的大幅调整有望在四季度结束,债市在未来半年内有望取得较好的持有收益,目前债市正处于“四季度布局、明年一季度收获”的好机会。就具体投资策略而言,蔡奕奕表示,融通岁岁添利将专注于信用债投资,采用“信用债+杠杆”策略,目前较为看好一年期AA+、AAA的短融。

■记者 黄文成

“证券期货百姓课堂”今日启动



本报10月11日讯 证券投资是居民投资理财的重要渠道,但在变幻莫测的股市面前,你真正准备好了吗?由湖南证监局会同湖南省上市公司协会、省证券业协会、省期货业协会筹办成立“湖南投资者教育讲师团”,与湖南图书馆、湖南壹财经数字视讯有限公司筹办的“湖南投资者教育讲师团成立暨证券期货百姓课堂启动仪式”将于10月12日启动。

湖南证监局相关负责人表示,中国证监会湖南监管局携手湖南图书馆等

单位开设的“证券期货百姓课堂”,旨在向社会大众普及证券投资知识,提高投资者的风险意识和投资能力,使投资者的投资行为更加理性、成熟。

上述负责人透露,“证券期货百姓课堂”邀请了财富证券客服部章峰开讲首堂课“我国宏观经济与股市运行趋势专题”,而第二堂则是由华泰证券韶山北路营业部陈煜宇讲授有关“股票投资的心态、策略与方法专题”。

据了解,证券期货百姓课堂是面向中小投资者和社会大众的公益性投资者教育平台,10月13日起在湖南图书馆培训楼六楼报告厅开课,共设九个专题,授课时间为每周六上午9:00-11:00(10月13日至12月8日)

■记者 黄文成

互动

“证券期货百姓课堂”的课程安排表可登录 CJ.VOC.COM.CN 查询。如果您有想要了解的内容或希望与授课专家进行沟通和咨询,请致电0731-84326299。